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15 лютого 2019 року

Скарби минулого. Не грошові багатства Афін

Місце, де народжуються легенди… Колиска міфів. Для кожної країни історія – важливий компонент в побудові майбутнього, однак далеко не всі, за прикладом Греції, історію тримають на найяскравішій і найбільш відполірованій вітрині державного функціонування. Історію, якою пишаються, але яку й не гребують використовувати в суто прагматичних цілях.
https://www.ua-football.com/ua/foreign/newscommon/1550100415-skarbi-minulogo-ne-groshovi-bagatstva-afin.html
Де у Львові вулиця-сад: історія житлового комплексу від краківського архітектора

У місцевості Персенківка у Львові є вулиця Енергетична, колись вона мала назву над Яром. У 1928-1929 роках за проектом відомого краківського архітектора Вацлава Новаковського, випускника Львівської Політехніки, тут збудували 9 подібних триповерхових будинків з чотирисхильними дахами. Ця житлова дільниця отримала назву "Власна стріха".
https://24tv.ua/de_u_lvovi_vulitsya_sad_istoriya_zhitlovogo_kompleksu_vid_krakivskogo_arhitektora_n1112625
Задля будівництва нового корпусу гімназії № 23 необхідно знести декілька будівель

Поки що питання будівництва нового корпусу остаточно не вирішено. Головний архітектор міста вважає, що територія навколо гімназії потребує реновації і вносить корективи в план території. Баченням ситуації поділився на своїй сторінці у Фейсбук головний архітектор міста Юрій Безбородов.

https://zt.20minut.ua/Podii/zadlya-budivnitstva-novogo-korpusu-gimnaziyi--23-neobhidno-znesti-deki-10804033.html
Уже не жарт: почалася підготовка до будівництва метро на Виноградар

Будівництво метрополітену на Виноградар – врешті зрушило з місця. Про початок облаштування будмайданчиків заявила компанія-підрядник. Інформацію підтвердили і у столичній адміністрації. Щоправда, наголосили: це лише підготовчі роботи. У планах – прокласти метро на масив за 3 роки. Про всі труднощі без метро – далі.
https://www.5.ua/kyiv/uzhe-ne-zhart-pochalasia-pidhotovka-do-budivnytstva-metro-na-vynohradar-186676.html
Євросоюз виділить гроші на будівництво українських доріг

Європейський інвестиційний банк має виділити 20 мільйонів євро на будівництво об'їзної дороги на Тернопільщині. Відповідна угода була укладена ще наприкінці 2018 року в Брюсселі. За роки незалежності це перший приклад, коли Європейська спільнота фінансує дорожні роботи в нашій країні на безповоротній основі.
https://24tv.ua/yevrosoyuz_vidilit_groshi_na_budivnitstvo_ukrayinskih_dorig_n1112755
На Черкащині розпочато будівництво сонячної електростанції

Управлінням Державної архітектурно-будівельної інспекції у Черкаській області видано дозвіл на будівництво сонячної електростанції в адміністративних межах Чорнобаївської селищної ради Чорнобаївського району. Замовником будівництва виступає Товариство з обмеженою відповідальністю "Санальянс".
https://www.kmu.gov.ua/ua/news/na-cherkashchini-rozpochato-budivnictvo-sonyachnoyi-elektrostanciyi
Trump Organization відмовилися від планів будівництва десятків готелів на всій

території США

Компанія Trump Organization на початку президентського терміну Дональда Трампа планувала побудувати дві мережі готелів Scion і American Idea. Їх повинні були побудувати в кількох десятках міст на всій території США. На деякий час їм довелося відмовитися від планів будівництва. Про це пише The New York Times.
https://thebabel.com.ua/news/25852-trump-organization-vidmovilisya-vid-planiv-budivnictva-desyatkiv-goteliv-po-vsomu-ssha
ЄС фінансує будівництво об’їзної дороги навколо Тернополя

Європейський Союз допомагає розбудовувати українські дороги. Нинішнього року його увага, зокрема, зосередиться і на Тернопільщині. Передає Національний Промисловий Портал з посиланням на Сьогодні.
http://uprom.info/news/other/infrastruktura/ies-finansuie-budivnytstvo-ob-iznoi-dorohy-navkolo-ternopolia/
На Самбірщині розпочали будівництво однієї із трьох нових сільських амбулаторій

У с. Воютичі Самбірського району розпочато будівельні роботи зі спорудженню першої амбулаторії загальної практики сімейної медицини. Про це повідомили у Самбірській райдержадміністрації.

https://zik.ua/news/2019/02/15/na_sambirshchyni_rozpochaly_budivnytstvo_odniiei_iz_troh_novyh_silskyh_1510521
На Дніпропетровщині будують сільську школу з обсерваторією

У селі Волоське Новоолександрівської об’єднаної територіальної громади триває будівництво нового корпусу школи. Згідно з проектом, тут буде створена обсерваторія, повідомляють у Дніпропетровській ОДА, передає Інтерфакс-Україна.
https://shotam.info/na-dnipropetrovshchyni-buduiut-sil-s-ku-shkolu-z-observatoriieiu-i-laboratoriiamy/
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