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18 лютого 2019 року

Де у місті Володимир-Волинський та районі 18-го лютого не буде світла

Володимир-Волинська філія ПрАТ «Волиньобленерго» повідомляє про відключення електроенергії у місті та районі, які відбудуться 18-го лютого.
http://bug.org.ua/news/volodymyr/de-u-misti-volodymyr-volyns-kyy-ta-rayoni-18-ho-liutoho-ne-bude-svitla-291099/
На Черкащині у Чорнобаївській селищній раді розпочнеться будівництво сонячної електростанції

Замовником будівництва виступає Товариство з обмеженою відповідальністю "Санальянс". Згідно з проектом, передбачається будівництво фотогальванічної електростанції. Про це повідомили у прес-службі ДАБІ.
http://procherk.info/news/7-cherkassy/70061-na-cherkaschini-u-chornobayivskij-selischnij-radi-rozpochnetsja-budivnitstvo-sonjachnoyi-elektrostantsiyi
У Китаї завершують будівництво точної копії легендарного “Титаніка”

У Китаї завершують будівництво копії затонулого океанського лайнера “Титанік” вартістю близько 161,4 мільйонів доларів. На аерофотознімках показали, як набуває форми дивовижна копія легендарного корабля, побудована з використанням оригінальних креслень. Фото були опубліковані на сторінці у Twitter.
https://www.berdichev.biz/у-китаї-завершують-будівництво-точно/
Люди Кривецького хочуть збудувати 5-поверховий апарт-готель на Вітовського?

На вул. Д. Вітовсього, 9 збираються знести занедбану будівлю, а на її місці побудувати 5-поверховий апарт-готель із підземним паркінгом. Про це йдеться у розробленому проекті детального плану території (ДПТ) у районі вул. Д. Вітовського, вул. Зарицьких, пл. І. Франка, який опублікований на сайті міськради Львова, повідомляє Львівський портал.
https://portal.lviv.ua/news/2019/02/18/lyudi-krivetskogo-hochut-zbuduvati-5-poverhoviy-apart-gotel-na-vitovskogo
Роги і рейки: яке транспортне рішення потрібно Троєщині

Щоранку жителі столичного масиву Троєщина штурмують маленькі жовті маршрутки і великі автобуси – у години пік їм не завжди вдається потрапити всередину громадського транспорту, що приїхав першим. І часто в переповненому автобусі доводиться по півгодини стояти в заторах. Північний (колишній Московський) – найбільш завантажений міст у Києві. Як можна вирішити проблему сполучення для Троєщини, дізнавався Mind.
https://mind.ua/publications/20193830-rogi-i-rejki-yake-transportne-rishennya-potribno-troeshchini
Кількість домашніх сонячних електростанцій в Україні зросла у 375 разів за останні
4 роки

Станом на кінець 2018 року близько 7,5 тисяч домогосподарств в Україні встановили сонячні електростанції. У 2014 році таких родин було 20.
https://hromadske.ua/posts/kilkist-domashnih-sonyachnih-elektrostancij-v-ukrayini-zrosla-u-375-raziv-za-ostanni-4-roki-derzhenergoefektivnosti
Служба автодоріг полтавщини планує витратити 300 млн грн на утримання трас державного значення у 2019 році

На експлуатаційне утримання 1067 кілометрів доріг державного значення САД до кінця 2019 року планує витратити 300 млн грн.
https://poltava.to/news/49950/
У Черкаській області збудують сонячну електростанцію

У межах Чорнобаївської селищної ради в Черкаській області розпочнуть будівництво сонячної електростанції. Відповідне рішення надало управління Державної архітектурно-будівельної інспекції у Черкаській області. Замовником будівництва виступає Товариство з обмеженою відповідальністю "Санальянс", - пише 24 канал.
https://www.volyn24.com/news/121622-u-cherkaskij-oblasti-zbuduyut-soniachnu-elektrostanciyu
Перепланування однушки: як ефективно використовувати кожен квадратний метр

Як перепланувати невелику квартиру-студію з тим, щоб простір було максимально комфортним і гармонійним, на прикладі квартири у ЖК "Медовий" розповів архітектор Юрій Кутафін, пише УНН з посиланням на спеціалізований портал 3m2.
https://www.unn.com.ua/uk/news/1780881-pereplanuvannya-odnushki-yak-efektivno-vikoristovuvati-kozhen-kvadratniy-metr
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