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20 лютого 2019 року

Любомльському храму виповнюється 135 років

Церква Різдва Богородиці місцевими жителями називається Пречистенською. Першу писемну згадку про церкву Різдва Богородиці маємо за 1510 р. Вона входила на той час до Холмської єпархії Любомльської протопопії. В реєстрі загального обкладення податком общин Холмської землі за 1533 рік вказується, що в місті Любомль, славному своїми вольностями, Пречистенська церква сплатила податку 15 грошів і в кінці року заплатила також 15 грошів додаткового податку, – йдеться на сторінці facebook місцевого краєзнавчого музею.

https://lyuboml.rayon.in.ua/topics/3491-liubomlskomu-hramu-vipovniuetsia-135-rokiv
Глухий фотограф Микола Дяченко презентував дебютну виставку у Франківську

Так відгукуються про 22-річного івано-франківського фотомитця Миколу Дяченка його приятелі. Сам він про себе – ані слова. Не тому, що надміру гордий. Просто спілкуватися зі світом може лиш через візуальні образи, йдеться в сюжеті ТРК "Вежа".
https://kurs.if.ua/news/gluhonimyy_fotograf_mykola_dyachenko_prezentuvav_debyutnu_vystavku_u_frankivsku_video_73049.html
Суд зобов’язав КМДА розглянути заяву на будівництво паркінгу і ТРЦ екс-дружиною завгоспа Януковича

Окружний адмінсуд Києва визнав протиправними дії Департаменту містобудування та архітектури КМДА і зобов’язав його розглянути заяву КП «Київтранспарксервіс» про видачу містобудівних умов та обмежень (МУО) для будівництва багаторівневого паркінгу на Оболонському проспекті (навпроти будинку №20) у Києві. Про це свідчить рішення від 12 лютого, пишуть Наші гроші.
https://vgolos.com.ua/news/sud-zobov-yazav-kmda-rozglyanuty-zayavu-na-budivnytstvo-parkingu-i-trts-eks-druzhynoyu-zavgospa-yanukovycha_933371.html
Чи варто інвестувати в будівництво новобудови?

Недостатньо тільки мріяти про істотний пасивний дохід і незалежне життя в старості. Щоб досягти такого стану справ – важливо починати інвестувати якомога раніше.
https://news.finance.ua/ua/news/-/444260/chy-varto-investuvaty-v-budivnytstvo-novobudovy-rezultaty-opytuvannya
Масштабне будівництво обласної дитячої лікарні: депутати виділять ще 44 млн грн

Депутати Хмельницької обласної ради виділять 44 млн грн на продовження будівництва нового лікувально-діагностичного корпусу обласної дитячої лікарні. Відповідне рішення планують ухвалити під час внесення змін до поточного бюджету на позачерговій сесії облради 22 лютого.

https://ngp-ua.info/2019/02/39608
ЄС надасть 20 млн євро на будівництво об'їзної дороги довкола Тернополя

За фінансового сприяння ЄС має розпочатися будівництво першої черги східної об'їзної дороги біля Тернополя. На ці роботи спрямовується 20 млн. євро, що еквівалентно 630 млн. гривень. Як повідомляє "ШТ", нова об'їзна дорога Тернополя буде мати 4 смуги руху та розподільчу смугу шириною не менше 13 м, що в майбутньому дозволить розширити її до 6 смуг руху при збільшенні інтенсивності руху.
https://www.0352.ua/news/2310668/es-nadast-20-mln-evro-na-budivnictvo-obiznoi-dorogi-dovkola-ternopola
Стало відомо, скільки коштуватиме будівництво комунальної ветклініки у Дніпрі

Комунальне підприємство "Зооконтроль" шукає підрядника на будівництво клініки стерилізації собак. Тендер оголошено у системі Prozorro, передає Depo.Дніпро.
https://dnipro.depo.ua/ukr/dnipro/stalo-vidomo-skilki-koshtuvatime-budivnictvo-komunalnoyi-vetkliniki-u-dnipri-20190220919397
Будівництво багатоповерхівок в Вишгороді хочуть зупинити через загрозу життю людей

Вишгородський відділ Києво-Святошинської місцевої прокуратури через суд намагається анулювати дозвіл на будівництво 4 багатоповерхових будинків по вулиці Кургузова в Вишгороді Київської області. У документах на будівництво виявили суттєві порушення. Зокрема в містобудівних умовах і обмеженнях є невідповідність поверховості та щільності забудови земельної ділянки, що може привести до трагічних наслідків. Про це стало відомо з повідомлення прокуратури Київської області.
https://100realty.ua/uk/news/budivnictvo-bagatopoverhivok-v-visgorodi-hocut-zupiniti-cerez-zagrozu-zittu-ludei
Як у Франківську проходить будівництво нового корпусу католицької гімназії

У вівторок, 19 лютого, Митрополит Володимир та економ прот. Михайло Клапків в товаристві Міського голови п. Руслана Марцінківа відвідали Католицьку загальноосвітню школу ІІ-ІІІ ст.-гімназію св. Василія Великого.
https://versii.if.ua/novunu/yak-u-frankivsku-prohodit-budivnitstvo-novogo-korpusu-katolitskoyi-gimnaziyi-foto/
Відбулися торги на будівництво школи в селі Стобихівка

Відбулося розкриття тендерних пропозицій на «Нове будівництво ЗОШ I-III ступенів в с.Стобихівка Камінь-Каширського району Волинської області. І черга». Повідомляє прес-служба Волинської ОДА.
https://kamin.rayon.in.ua/news/127380-vidbulisia-torgi-na-budivnitstvo-shkoli-v-seli-stobihivka
У Бердичеві замахнулися на будівництво Скейт-парку

Саме така електронна петиція за авторством Назаренко Владислава Андрійовича була зареєстрована на Офіційному порталі міста Бердичева 19 лютого 2019 року.
https://www.berdichev.biz/у-бердичеві-замахнулися-на-будівницт-2/
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