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5 квітня 2019 року

Одеситів закликають не вкладати гроші у будівництво одного з хмарочосів на Фонтані

Управління ДАБК Одеської міської ради попереджає одеситів про небезпеку інвестування в об'єкт будівництва, який знаходиться за адресою: Фонтанська дорога, 6.
https://odesa.depo.ua/ukr/odesa/odesitiv-zaklikayut-ne-vkladati-groshi-u-budivnitstvo-odnogo-z-khmarochosiv-na-fontani-20190405943197
В Україні з початку року подорожчало будівництво

Ціни на будівельно-монтажні роботи (БМР) в Україні в січні-лютому 2019 року у порівнянні з 2018 роком зросли на 13,9%, повідомляє Державна служба статистики.

https://www.unian.ua/economics/other/10506594-v-ukrajini-z-pochatku-roku-podorozhchalo-budivnictvo.html
Порошенко видав указ про будівництво двох енергоблоків Хмельницької АЕС

Президент України Петро Порошенко видав Указ щодо підтримки розвитку ядерної енергетики та підвищення рівня безпеки у сфері її використання. Відповідний Указ №104/2019 опублікований на сайті Глави держави.
https://espreso.tv/news/2019/04/05/poroshenko_vydav_ukaz_pro_budivnyctvo_dvokh_energoblokiv_khmelnyckoyi_aes
Львівську міськраду пікетували через будівництво у мікрорайоні Голоско

4 квітня під стіни Львівської міськради прийшло більше 20 мешканців мікрорайону Голоско у Львові, які виступили проти будівництва нової багатоповерхівки. Як повідомив ресурс "Варіанти", львів'яни вимагали скасувати рішення мерії про спорудження багатоповерхового будинку на вулиці Заозерній, 37.
https://www.032.ua/news/2355202/lvivsku-miskradu-piketuvali-cerez-budivnictvo-u-mikrorajoni-golosko
На будівництво Палацу спорту у Тернополі виділять 48 млн. гривень

Значні суми коштів виділить міська рада на два великі спортивні об’єкти, які будуються у Тернополі. Сорок вісім мільйонів гривень – на будівництво сучасного Палацу спорту на вулиці Злуки, 3А, і ще майже сім мільйонів гривень – на водну арену «Тернопіль».
https://www.0352.ua/news/2355355/na-budivnictvo-palacu-sportu-u-ternopoli-vidilat-48-mln-griven
Виконком переніс розгляд восьми питань у сфері містобудування

Сьогодні під час засідання виконавчого комітету ЛМР було ухвалено низку рішень у сфері містобудування. Розгляд восьми питань перенесено.
https://city-adm.lviv.ua/news/culture/architecture-and-historic-heritage/263117-vykonkom-perenis-rozhliad-vosmy-pytan-u-sferi-mistobuduvannia
Апеляційний суд призупинив будівництво на Шептицького у Чернівцях

Чернівецький апеляційний суд відхилив апеляційні скарги міської ради та забудовника, і залишив в силі ухвалу про зупинення містобудівних умов та обмежень по Шептицького, 7 Про це повідомила правозахисниця мешканців Тетяна Шепелько. Суди стосовно забудови на Шетицького тягнуться ще із 2016 року.

https://acc.cv.ua/news/chernivtsi/apelyaciyniy-sud-prizupiniv-budivnictvo-na-sheptickogo-u-chernivcyah-43275
Влаштування тактильної плитки при проектуванні громадського простору в Україні стало обов’язковим

У нових Державних будівельних нормах (ДБН) «Інклюзивність будівель і споруд» введено обов’язкове проектування тактильної плитки (тактильних смуг) та інших елементів доступності для людей з порушеннями зору в інфраструктурі населених пунктів, у тому числі у вулично-дорожній мережі, у житлових і громадських будівлях. Нові ДБН вступили в дію з 1 квітня цього року.
https://www.kmu.gov.ua/ua/news/vlashtuvannya-taktilnoyi-plitki-pri-proektuvanni-gromadskogo-prostoru-v-ukrayini-stalo-obovyazkovim
Стильний передпокій: п’ять простих порад

Брудне взуття, мокрі підлоги і гори зимових курток і пальто - іноді наш передпокій виглядає зовсім не як на картинці в модному журналі. Пропонуємо кілька простих порад, які допоможуть правильно організувати простір і перетворити вхідну зону в модний, стильний простір.

http://vikna.if.ua/cikavo/97036/view
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