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16 квітня 2019 року

У Нью-Йорку з'явиться будинок-равлик за проектом українських архітекторів

Українське архітектурне бюро Archimatika розробило проект клубного будинку в Нью-Йорку, повідомляється на сторінці компанії в соціальній мережі Facebook. Десятиповерховий комплекс під назвою Snail-apartments ( «Равлик») розташується на Манхеттені. Терміни будівництва не визначені, зараз проект знаходиться на стадії прорахунку бюджету і фінансового моделювання, розповіли в Archimatika.
http://www.uapost.us/news/u-njyuyorku-zyavytjsya-budynokravlyk-za-proektom-ukrayinsjkyh-arhitektoriv/
10 фактів про Собор Паризької Богоматері

Вчора, 15 квітня, світ схвилювала новина про пожежу в одній з головних пам'яток Франції — Соборі Паризької Богоматері. Оповитий містичний легендами, хранитель священних реліквій та історії Парижу, Нотр-Дам де Парі опинився на межі зникнення.
https://1plus1.ua/novyny/sedevr-akij-mi-vtratili
Як виглядає дизайнерська в’язниця у Норвегії

Поки ми всі живемо у 2019 році, Норвегія, здається, вже перескочила в майбутнє. Новини з цієї країни – як із паралельної реальності. Уявляєте, в Норвегії так багато грошей, що перед урядом постало питання: куди їх витрачати, щоб не розбещувати населення та не переступати через норми моралі.
https://2plus2.ua/novyny/yak-viglyadae-dizaynerska-vyaznicya-u-norvegii-video
Кабмін спростив реєстрацію об'єктів будівництва

Уряд скоротив час реєстрації декларації про готовність об'єкта будівництва до експлуатації до 1 дня замість 10. Ілюстрація REUTERS Уряд скоротив час реєстрації декларації про готовність об'єкта будівництва до експлуатації до 1 дня замість 10 завдяки створенню електронного кабінету забудовника.

https://www.unian.ua/economics/other/10518579-kabmin-sprostiv-reyestraciyu-ob-yektiv-budivnictva.html
У 6-ти районах Житомирщини будівництво амбулаторій на фінішній прямій

У Житомирській області триває будівництво сільських амбулаторій в рамках реформи сільської медицини. Наразі роботи ведуться на 21 об’єкті, 6 з яких вже будуть завершені найближчим часом. Першими сучасними медичними закладами зможуть скористатися жителі Пулинського, Баранівського, Брусилівського, Чуднівського, Черняхівського та Ємільчинського районів. Про це проінформував директор департаменту регіонального розвитку ОДА Євген Кульчицький.
https://www.1.zt.ua/news/misto/u-6-ti-rayonah-zhitomirshchini-budivnitstvo-ambulatoriy-na-finishniy-pryamiy.html
Столичне будівництво одеського забудовника Кивана опинилось у центрі уваги ДБР

ДБР з лютого розслідує провадження про службове недбальство щодо незаконної забудови фірмою «Кадорр-Київ Плюс» ділянки на вулиці Жилянська, 68 у столиці. Про це пишуть «Наші Гроші» з посиланням на ухвалу Печерського райсуду Києва від 11 березня, інформує «Українська правда».

https://zik.ua/news/2019/04/15/stolychne_budivnytstvo_odeskogo_zabudovnyka_kyvana_opynylos_u_tsentri_uvagy_1552429
Будівництво ГЕС на Дністрі припинили

Україна припинила усі роботи з будівництва каскаду ГЕС на річці Дністер, що тече територіями західних областей. Про це повідомляє УНН з посиланням на прес-службу уряду Молдови.
https://novynarnia.com/2019/04/15/budivnitstvo-ges-na-dnistri-pripinili/
Забудовники зможуть отримати декларацію на будівництво за один день

Нещодавно Уряд схвалив постанову про дерегуляцію господарської діяльності, що, серед іншого, запроваджує електронний кабінет забудовника. Про це у Facebook повідомив заступник міністра регіонального розвитку Лев Парцхаладзе.
http://tvoemisto.tv/news/zabudovnyky_zmozhut_u_10_raziv_shvydshe_otrymuvaty_dokumenty_na_budivnytstvo_99796.html
На фінішну пряму вийшло будівництво на Тернопільщині казарм для 400 артилеристів

На Тернопільщині у райцентрі Теребовля на фінішну пряму вийшло будівництво казарм покращеного планування для військовослужбовців служби за контрактом окремої артилерійської бригади оперативного командування «Захід». Загалом у цьому місті здійснюється будівництво трьох житлових споруд.
https://www.0352.ua/news/2366301/na-finisnu-pramu-vijslo-budivnictvo-na-ternopilsini-kazarm-dla-400-artileristiv
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