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Студентки з Прикарпаття перемогли у Всеукраїнському архітектурному конкурсі

Студенти-магістри кафедри архітектури та містобудування Інституту архітектури, будівництва та енергетики ІФНТУНГ Савицька Ірина та Мельничук Галина здобули впевнену перемогу на Всеукраїнському конкурсі «Архітектура Змін». Дівчата перемогли в номінації проектних пропозицій студентів по створенню публічних просторів, — повідомляють "Вікна" з посиланням на прес-службу ІФНТУНГ.
http://vikna.if.ua/news/category/if/2019/07/11/100130/view
Хто і навіщо гальмує пілотний проект синхронізації енергосистем України та ЄС

У поточній дискусії про наслідки лібералізації цін на електроенергію в Україні з'являється концепція швидкого будівництва так званої вставки постійного струму, яка допоможе підключити енергетичну систему України до системи Євросоюзу. На думку авторів концепції, це дозволить імпортувати дешевшу електроенергію з сусідніх країн.
https://www.epravda.com.ua/columns/2019/07/12/649576/
Як жили люди 6 тис. років тому: археологи зробили неочікувані припущення про побут трипільців

Глечики, миски та уламки посуду, яким 6 тис. років – знайшли археологи на Черкащині, інформує 5 канал.
https://galinfo.com.ua/news/yak_zhyly_lyudy_6_tys_rokiv_tomu_arheology_zrobyly_neochikuvani_prypushchennya_pro_pobut_trypiltsiv_321043.html
У Львові збираються почати будівництво метро

Депутати Львівської міської ради підтримали петицію про розмороження проекту будівництва у місті метрополітену. Про це повідомляє Zaxid.net.

https://www.pravda.com.ua/news/2019/07/11/7220671/
Будівництво метро на Виноградар: нові подробиці і яскраві фото

Роботи з будівництва метро на Виноградар тривають за графіком. Дві нових станції – «Мостицьку» та «Проспект Правди» планують відкрити в 2021 році. Про це повідомляє пресслужба КМДА.
https://shotam.info/budivnytstvo-metro-na-vynohradar-novi-podrobytsi-i-iaskravi-foto/
Зробили два і будують третій: як триває будівництво хірургічного корпусу

11 липня на сайті міської ради опублікували результат будівельних робіт на майданчику хірургічного корпусу Новоград-Волинського міськрайТМО.
https://novograd.city/read/podii/36779/zrobili-dva-i-buduyut-tretij-yak-trivae-budivnictvo-hirurgichnogo-korpusu
На Білогірщині знову взялися за школу, яку будують вже 25 років

Близько 25 років у селі Залужжя Білогірського району триває будівництво приміщення для Залужненської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів. Даний заклад є найбільшою сільською школою в районі – в ній навчається понад сотня учні та працює 25 педагогів. Про це повідомляє прес-служба Хмельницької облдержадміністрації.

https://ye.ua/syspilstvo/43629_Na_Bilogirschini_znovu_vzyalisya_za_shkolu_yaku_buduyit_vzhe_25_rokiv.html
Хмельницьки отримає 27 млн грн державної субвенції на будівництво палаців спорту та басейнів

Парламентський Комітет з питань бюджету погодив розподіл субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам. Про це Depo.Хмельницький повідомила консультант з комунікацій АМУ Анна Сіра.

https://khm.depo.ua/ukr/khm/khmelnitski-otrimae-27-mln-grn-derzhavnoi-subventsii-na-budivnitstvo-palatsiv-sportu-ta-baseyniv-20190712993679
Цікаві факти про луцький костел Петра та Павла

Сьогодні, 12 липня, православні християни України відзначають день святих апостолів Петра та Павла. Римо-католики вшановували цей день 29 червня. І саме кафедральним собором Луцької дієцезії римо-католицької є знаменитий храм у старій частині міста поруч із замком.

https://konkurent.in.ua/publication/43298/tsikavi-fakti-pro-lutskiy-kostel-petra-ta-pavla/
Закинуту ферму перетворили на розкішне житло в стилі ар-деко

У Тоскані закинутий фермерський будинок 1400-х років оновили й переоблаштували в сучасну оселю. Щоб зберегти історичний колорит будівлі, в окремих кімнатах лишили автентичне покриття стін і "голі" дерев'яні балки. Інтер'єр будинку оформили в стилі ар-деко. Ввели при цьому велику кількість мідних, золотих і срібних акцентів. Пише видання DigsDigs.
https://gazeta.ua/articles/house/_zakinutu-fermu-peretvorili-na-rozkishne-zhitlo-v-stili-ardeko/914951
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