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Святі, воїни і чаркування у корчмі: показали як на Гуцульщині прикрашали хатні печі

У Музеї народної архітектури і побуту у Львові імені Климентія Шептицького до кінця серпня працюватиме виставка унікальних давніх кахлів із фондової збірки Музею.
https://galinfo.com.ua/news/svyati_voiny_i_charkuvannya_u_korchmi_yak_na_gutsulshchyni_prykrashaly_hatni_pechi_322775.html
Слідами Doing Business. Наскільки стало простіше отримати дозвіл на будівництво в Україні

Згідно з рейтингом Doing Business, за останні кілька років в Україні в кращий бік змінилася процедура отримання дозволу на будівництво. Слід визнати, що незважаючи на загальну критику, уряд ретельно працює над кожним пунктом Doing Business для залучення інвесторів в економіку і створення загального позитивного іміджу держави.
https://biz.nv.ua/ukr/experts/budivnictvo-v-ukrajini-chi-prosto-otrimati-dozvil-50035324.html
В Біляївці почали будівництво супермаркету АТБ: як він виглядатиме, і коли планують все завершити

На початку цього тижня, 29 липня в Біляївці підрядна організація приступила до будівництва приміщення майбутнього мережевого супермаркету АТБ. Він знаходитиметься в центрі за будинком побуту. Загальна територія об'єкту складає 40 соток, а будівля магазину буде 1000 кв.м. З чого розпочали будівництво, коли його завершать, і які прохання міської ради виконає компанія, ми розпитали у головного інженера підрядної організації, яка будує супермаркет, Олексія.

https://bilyayivka.city/read/misto/38926/v-bilyaivci-vzhe-rozpochali-budivnictvo-merezhevogo-supermarketu-atb-koli-planuyut-zavershiti
У місті триває будівництво багаторівневого паркінгу

Багаторівневий паркінг біля Харківського національного театру опери та балету планують ввести в експлуатацію в 2020 році. Про це сьогодні, 2 серпня, повідомив перший заступник Харківського міського голови Ігор Терехов.
https://www.city.kharkov.ua/uk/news/u-misti-trivae-budivnitstvo-bagatorivnevogo-parkingu-42254.html
36 мільйонів гривень витратили на будівництво конструкції моста в Пасічній

136 мільйонів гривень із міського бюджету витратили на будівництво конструкції моста в Пасічній. Про це сьогодні на виїзній нараді повідомив міський голова Руслан Марцінків. За його словами, цей етап робіт ще реалізовують. Цьогоріч його ціна зросла майже на 60 мільйонів.
https://if.suspilne.media/news/33100
В історичному місці Полтави здійснюється незаконне будівництво

У Полтавській ОДА обговорили алгоритм реагування за фактом незаконного будівництва в центрі Полтави. На нараді з питань проведення будівельних робіт в облдержадміністрації визначили, як протидіяти незаконному будівництву в Полтаві. Зокрема, за фактом незаконного будівництва на вулиці Соборний майдан, 6, що в обласному центрі, повідомляють у Полтавській ОДА.
https://np.pl.ua/2019/08/v-istorychnomu-mistsi-poltavy-zdiysniuiet-sia-nezakonne-budivnytstvo/
Богдан Андріїв розповів про будівництво на площі Поштовій

Сьогодні в Ужгородській міській раді на брифінгу про ситуацію з будівництвом на площі Поштовій, 4а, де виявили підземні підвали, із журналістами спілкувалися міський голова Богдан Андріїв, головний архітектор міста Олег Боршовський, начальник управління державного архітектурно-будівельного контролю Олександра Зотова, головний спеціаліст з питань охорони культурної спадщини управління культури, молоді та спорту Віктор Петрецький.
https://zaholovok.com.ua/bogdan-andrijiv-rozpoviv-pro-budivnitstvo-na-ploshchi-poshtovii
"Дорога життя": Стало відомо, коли планують завершити будівництво траси "Запоріжжя - Маріуполь"

Будівництво траси Запоріжжя - Маріуполь планується завершити в жовтні. Про це на своїй сторінці в Facebook повідомив радник колишнього голови Дніпропетровської обласної державної адміністрації Юрій Голік, передає Depo.Донбас.
https://dn.depo.ua/ukr/mariupol/doroga-zhittya-stalo-vidomo-koli-planuyut-zavershiti-budivnitstvo-trasi-zaporizhzhya-mariupol-201908011005530
Дизайнерські ідеї, які не втратять актуальності і через роки

Естетика домашньої атмосфери — це те, що щорічно хвилює мільйони людей з усього світу не менше, ніж одяг, взуття, манікюр або косметика. Ми постійно гортаємо журнали про інтер'єри, задивляємося на красивий декор, тому що будинок — це одне з небагатьох місць, де ми проводимо більшу частину свого життя, зустрічаємо гостей і просто відчуваємо себе комфортно. Для тих, хто цінує затишок, ми зібрали дизайнерські ідеї, які обіцяють не втратити актуальність і через кілька років, інформує Ukr.Media.
https://ukr.media/world/398065/
У Бангкоку відкрили найвищий ресторан у Таїланді

Будівля King Power Mahanakhon була зведена 2016 року і залишається одним з найбільш яскравих архітектурних об'єктів міста.

https://tsn.ua/tourism/u-bangkoku-vidkrivsya-nayvischiy-restoran-u-tayilandi-1388190.html
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