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Сучасну Одесу порівняли зі знімками 35-річної давності

З нагоди дня народження Одеси кореспонденти Odessa.online прогулялися улюбленим містом і зробили фоторепортаж з допомогою альбому Одеса. Архітектура. Пам'ятники, випущеного в 1984 році.
https://maximum.fm/suchasnu-odesu-porivnyali-zi-znimkami-35-richnoyi-davnosti_n165997
У Львові відкрили станцію сортування відходів #SilpoRecycling

У Львові, на вул.Науковій, 35-А, біля ТЦ “ВАМ”  4 вересня відкрили сортувальну станцію #SilpoRecycling від мережі супермаркетів “Сільпо”. Такі ж станції вже діють у Києві, Запоріжжі, Дніпрі та Харкові.
https://lviv.com/novyny/u-lvovi-vidkryly-stantsiiu-sortuvannia-vidkhodiv-silporecycling/
У Києві спалахнув скандал через будівництво на даху старого особняка

У центрі Києва розгорівся скандал навколо надбудови мансарди на старовинній будівлі. "Сьогодні" дізналися, в чому суть конфлікту і як його буде вирішувати влада.
https://ukr.segodnya.ua/kiev/kother/v-kieve-vspyhnul-skandal-iz-za-stroyki-na-kryshe-starogo-osobnyaka-foto-1325860.html
На Волині запланували будівництво ще шести амбулаторій

Перелік об’єктів, будівництво яких здійснять за кошти держбюджету, доповнили шістьома амбулаторіями у різних районах Волині.
https://www.volynnews.com/news/health/na-volyni-zaplanuvaly-budivnytstvo-shche-shesty-ambulatoriy/
На Камінь-Кащирщині на будівництво школи чекають грошей з держбюджету

Волинська облдержадміністрація очікує черговий транш з Державного бюджету, що дасть можливість розпочати будівельні роботи, серед яких і школи в селі Стобихівка.
https://kamin.rayon.in.ua/news/176205-na-kamin-kashchirshchini-na-budivnitstvo-shkoli-chekaiut-groshei-z-derzhbiudzhetu
Влада Житомира збирається звернутися до ДАБІ щодо призупинення будівництва багатоповерхівки на вулиці Герої Крут

На засідання виконавчого комітету Житомирської міської ради 4 серпня прийшли жителі будинків на вулиці Герої Крут, які обурюються будівництвом дев`ятиповерхового житлового будинку. На їх думку, забудова не відповідає будівельним нормам та може зруйнувати старі будинки.
https://www.zhitomir.info/news_186610.html
У мікрорайоні паломництва в Умані знесуть скандальне незаконне будівництво

Згідно з рішенням суду в мікрорайоні паломництва хасидів в Умані знесуть незаконне будівництво по вулиці Пушкіна, 57. Забудовник самовільно збільшив площу будинку майже на 100 квадратних метрів та звів ще один поверх. Тепер власник буде змушений самостійно демонтувати недобудований готель, пише «04744.info».
http://vycherpno.ck.ua/u-mikrorajoni-palomnitstva-v-umani-znesut-skandalne-nezakonne-budivnitstvo/
Всю інформацію про незаконну забудову в Києві можна знайти на спецпорталі

Столична влада здійснює постійний моніторинг забудов у Києві. На загальнодоступному спеціалізованому порталі розміщена актуальна інформація про забудови та виявлені випадки самочинного будівництва. Про це повідомив перший заступник голови Київської міської держадміністрації Микола Поворозник.

https://glavcom.ua/kyiv/news/vsyu-informaciyu-pro-nezakonnu-zabudovu-v-kijevi-mozhna-znayti-na-specportali-622504.html
Швидка вода. Як живуть українські села на березі Дністра і що їм загрожує

Третя за довжиною річка в Україні Дністер — не тільки потенційно привабливе місце для екотуризму, а й «супутник» безлічі мальовничих селищ — проте місцеві жителі бояться повеней через плани будівництва ГЕС. Спеціальний кореспондент Радіо НВ Богдан Амосов сплавився Дністром і дізнався, як складається доля Наддністрянщини.
https://nv.ua/ukr/radio/inverythatplace/ges-na-dnistri-yak-budivnictvo-vpline-na-ekoturizm-50040357.html
У Боярці обурені будівництвом "Епіцентру"

Суспільний резонанс у Боярці викликало загороджене парканом будівництво між Білогородським колом та Боярським ЛВУМГ, яке перешкоджає проїзду до Києва звичним зручним шляхом. Про це повідомляє інформаційний портал "Моя Київщина" з посиланням на офіційний портал Боярської міської ради.
http://mykyivregion.com.ua/2019/09/03/u-boyarci-obureni-parkanom-epicentru/
Ya Vsesvit. Проект української студії потрапив до шорт-листу Dezeen Awards 2019

Найвпливовіший журнал про архітектуру та дизайн Dezeen оголосив шорт-лист кращих інтер'єрів 2019 року. Серед відібраних п’яти офісів зі всього світу — проект української студії Yakusha Design.
https://style.nv.ua/ukr/lifestyle/dezeen-awards-2019-ukrajinskiy-proekt-u-finali-premiji-foto-50040867.html
Металік, екоматеріали, природні принти: тренди в інтер'єрі

Металік, екоматеріали, природні принти, всі відтінки коралового, смілива геометрія, округлі меблі, сизаль і джут — спеціально для тих, хто хоче створити вдома стильний і гостромодний інтер'єр, ми склали список головних тенденцій, а також підготували поради, за допомогою яких ви легко зможете декорувати квартиру відповідно до нових модних віянь, інформує Ukr.Media.
https://ukr.media/science/400676/
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