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У Запоріжжі створять музей міської архітектури

У Запоріжжі хочуть реалізувати проект "Музей історії архітектури Олександрівська – Запоріжжя ". Його концепцію запропонував історик, керівник обласного краєзнавчого музею Михайло Мордовський.
https://zp.depo.ua/ukr/zp/u-zaporizhzhi-stvoryat-muzey-miskoi-arkhitekturi-201909101026341
5 найкрасивіших стародавніх міст, які опинилися під водою

Заповітна мрія багатьох – відкривати світ та зачаровуватися ним щоразу, як вперше. Проте деякі з архітектурних див приховані від людського ока. І побачити їх може лише сміливець, який не боїться зустрітися віч-на-віч зі стихією та її секретами. Отож ми зібрали п’ятірку найкрасивіших підводних міст, які захоплюють таємничістю та величністю.
https://2plus2.ua/zateryannyj-mir/novyny/5-naykrasivishih-starodavnih-mist-yaki-opinilisya-pid-vodoyu
Мораторій на будівництво стосуватиметься виключно нових забудов

Рішення, що може ухвалити Київрада, щодо мораторію на будівництво в столиці, стосуватиметься тільки нових забудов і об’єктів, що зводяться із порушенням закону. Про це на своїй сторінці у Facebook написав мер Києва Віталій Кличко.

https://www.epravda.com.ua/news/2019/09/11/651513/
Будівництво в Україні подорожчало майже на 9%

Ціни на будівельно-монтажні роботи (БМР) в Україні в січні-липні 2019 року, у порівнянні з аналогічним періодом 2018 року, зросли на 8,8%. Про це повідомляє Державна служба статистики.

https://www.unian.ua/economics/other/10680468-budivnictvo-v-ukrajini-podorozhchalo-mayzhe-na-9.html
Як триває будівництво нової частини Великої кільцевої дороги

У Києві продовжується будівництво частини Великої кільцевої дороги, передає Офіційний портал Києва. Роботи тривають у районі вулиці Сім’ї Кульженків, яку фактично з’єднали з майбутньою магістраллю.
https://shotam.info/yak-tryvaie-budivnytstvo-novoi-chastyny-velykoi-kil-tsevoi-dorohy-video/
Будівництво бетонки в об’їзд Житомира показали на відео

На трасі Київ–Чоп в об’їзд міста Житомир дорожники укладають бетонну дорогу. Наразі роботи ведуться поблизу села Глибочиця, повідомляє регіональна служба "Укравтодору" у Facebook.

https://tsn.ua/auto/news/ukrayina/budivnictvo-betonki-v-ob-yizd-zhitomira-pokazali-na-video-1409235.html
Гроші на будівництво школи на "Поділлі" та на реконструкцію СКА - уже у бюджеті міста

Під час сесії Вінницької міськради 30 серпня депутати внесли зміни у Програму економічного і соціального розвитку на 2019 рік, пов'язані із отриманням додаткових субвенцій з держбюджету на будівництво ряду важливих об'єктів для міста. Рішення стосується збільшення плану видатків програми капітального будівництва на 2019 рік на суму 90 млн грн. У тому числі 76,7 млн грн - за рахунок субвенцій з держбюджету.
http://misto.vn.ua/news/item/id/13906
Бюро Ріни Ловко розробило інтер’єр для магазину квітів – у ньому багато бетону і сталі

Дизайн нового магазину квітів для оптового поставника Dicentra розробило бюро Ріни Ловко. За задумом приміщення виглядає недоторканим – ніби там щойно поставили меблі і почали працювати.
https://hmarochos.kiev.ua/2019/09/11/dyzajnerske-byuro-rozrobylo-inter-yer-dlya-magazynu-kvitiv-tut-bude-bagato-betonu-i-stali/
Як створити сучасний дизайн дитячої кімнати

Одного дитячого ліжка наразі для цього вже недостатньо. Інакше малюк почне займати територію дорослих, що ускладнить процес виховання самостійності. Тому питання оформлення дитячої кімнати не втрачає своєї актуальності, допоки дитина не стане дорослою.
https://wz.lviv.ua/article/397269-yak-stvoryty-suchasnyi-dyzain-dytiachoi-kimnaty
У Норвегії для туристів побудували незвичайні будинки

На півдні Норвегії для туристів побудували незвичайні будинки компанії PAN-tretopphytter за проєктом архітектора Еспена Сурневика. Про це йдеться на офіційному сайті компанії.

https://tsn.ua/tourism/u-norvegiyi-dlya-turistiv-pobuduvali-nezvichayni-budinki-1409388.html
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