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26 вересня 2019 року

Будівництво в Україні зросло на 21%

Протягом січня-серпня 2019-го року обсяги виробленої будівельної продукції в Україні збільшилися на 20,8% в порівнянні з аналогічним періодом минулого року і склали 97 млрд грн.

https://uprom.info/news/other/buduvannya/budivnycztvo-v-ukrayini-zroslo-na-21/
Гроші є, а доріг немає: Які проблеми ховаються за мантрою про нестачу коштів?

Попередній уряд спрямовував на ремонт і будівництво доріг значні суми. Цю ж політику планує продовжити і нинішній. Крім збільшення фінансування, змінилася й структура відповідальних: значну частину доріг і гроші на їх утримання передали місцевій владі. Які проблеми росту дорожньої галузі та як рухатися далі? https://zik.ua/news/2019/09/25/zalyti_groshyma_v_rezultati_reform_zyavylysya_groshi_na_dorogy_zalyshylosya_1654267
На Хмельниччині збудують біостанцію на соломі

ТОВ «Хмельницька біостанція» планує будівництво та експлуатацію електростанції на поновлюваних джерел енергії потужністю 44,2 МВт біля міста Хмельницький.
https://kurkul.com/news/17616-na-hmelnichchini-zbuduyut-biostantsiyu-na-solomi
Духовний центр у Карпатах

Між схилами вкритих смереками гір, в урочищі з цілющими джерелами та унікальним мікрокліматом розташоване диво зодчих і природи – Скит Манявський. Це аскетичний чоловічий монастир східного обряду, український Афон, визначна пам’ятка духовності, культури і мистецтва.

http://gk-press.if.ua/duhovnyj-tsentr-u-karpatah/
Корисні поради: куди скаржитися, якщо в будинку холодні батареї і відключили гарячу воду

Міністерство регіонального розвитку, будівництва і ЖКГ винесло на обговорення проект закону, в якому пропонується створити Державну житлово-комунальну інспекцію, яка стане центральним органом виконавчої влади і повинна контролювати постачальників комунальних послуг, а також щоб споживачі і постачальники послуг, дотримувалися вимог законів та укладених між ними договорів про обслуговування.

https://today.ua/korysni-porady-kudy-skarzhytysya-yakshho-v-budynku-holodni-batareyi-i-vidklyuchyly-garyachu-vodu/
У Китаї завершили будівництво найдовшого мосту у світі
У середу, 25 вересня, у Китаї завершили основне будівництво найдовшого у світі автомобільно-залізничного мосту. Довжина шляхопроводу склала понад 16,3 км.
https://tsn.ua/auto/news/u-kitayi-zavershili-budivnictvo-naydovshogo-mostu-u-sviti-1416672.html
Геологи розкрили секрет стародавнього міста Мачу-Пікчу

Геологічний аналіз показав, що будівництво міста інків Мачу-Пікчу високо в горах полегшувалося вже наявними розломами в місцевих каменях. За мільйони років розломи створили вдосталь каменю і надали інкам необхідні будівельні матеріали.
https://techno.nv.ua/ukr/popscience/machu-pikchu-geologi-z-yasuvali-navishcho-inki-zveli-misto-visoko-v-gorah-50044818.html
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