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23 жовтня 2019 року
У Мінрегіоні ініціювали розробку нового законопроекту щодо довгобудів

Міністерство розвитку громад та територій України починає діалог з громадськістю щодо напрацювання нового законопроекту, який би дозволив врегулювати питання добудови об’єктів, які наразі не введені в експлуатацію.
https://www.unn.com.ua/uk/news/1831407-u-minregioni-initsiyuvali-rozrobku-novogo-zakonoproektu-schodo-dovgobudiv
1,5 млн грн за день: як грабують українців при продажі нерухомості

Вже більше року українці щодня витрачають 1,5 млн грн на послуги для продажу нерухомого майна від 4-х посередників. А загалом ця сума сягнула вже більше 1 млрд грн.
                                        https://24tv.ua/reanimatsiyniy_paket_reform_tag5188/
Українці збагачують польський ринок нерухомості

Експерти звертають увагу, що українці накачують польський ринок нерухомості. За даними Організації економічного співробітництва та розвитку, у 2017 році до Польщі прибув понад один мільйон трудових мігрантів.

http://bug.org.ua/news/ukraintsi-nakachuiut-pol-s-kyy-rynok-nerukhomosti-362288/
Земля і квартири під Києвом дорожчають

Під Києвом дорожчає нерухомість. З січня до середини жовтня ціни на земельні ділянки, призначені під житлове будівництво в окремих наближених до Києва районах, збільшилися на 10% (в середньому до $690-720 за сотку). Водночас, за аналогічний період вартість житла в багатоквартирних будинках також збільшилася в середньому на 6%.

https://news.finance.ua/ua/news/-/458492/zemlya-i-kvartyry-pid-kyyevom-dorozhchayut
Молодих новаторів та винахідних запрошують подавати бізнес-ідеї
В Ужгороді відбулося ІІІ засідання Регіонального Альянсу.  Захід проходив у рамках  проекту Дунайської транснаціональної програми «DANUBE  ENERGY+“ Підвищення потенціалу Молодих Новаторів щодо започаткування змін у сфері енергоефективності в Дунайському макрорегіоні».

http://ekonomika.ko.net.ua/?p=18025
Спальні коробки замість квартир у Барселоні

Можете собі уявити життя у коробці площею 3 кв.м? У Барселоні дедалі більше людей переїздять в таке житло, адже оренда лише кімнати у місті коштує у середньому 500 євро.

https://bitly.su/H82X06
Де у Німеччині навчають будувати дороги

Здобути німецьку освіту в транспортній сфері - хороший шанс стати затребуваним фахівцем. Вищі навчальні заклади пропонують два напрями: будівельну та транспортну інженерію.

https://bitly.su/reDG55v
Міста, які варто відвідати хоча б раз у житті

Ці легендарні міста вирізняються серед інших певною енергією — їх атмосфера, архітектура, визначні пам'ятки, історія, стиль життя не мають аналогів. Надихайтеся красивими містами з нашого списку і плануйте хоч раз у житті побувати в них.

https://ukr.media/world/404160/
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