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Як у Дніпрі прискорили будівництво метро

На будмайданчику станції "Театральна" триває проходка правого перегінного тунелю у два напрямки, також ведеться розробка міжтонельної камери, звідки незабаром почнеться будівництво лівого перегінного тунелю.
https://dnipro.depo.ua/ukr/dnipro/yak-u-dnipri-priskorili-budivnitstvo-metro-201911211066913
Разумков заявив про можливість дофінансування будівництва мостів у Запоріжжі

Для добудови одного з найбільш відомих українських довгобудів, мостів через Дніпро у місті Запоріжжя, за підсумками перегляду державного бюджету можуть бути виділені додаткові кошти.
https://www.dt.ua/UKRAINE/razumkov-zayaviv-pro-mozhlivist-dofinansuvannya-budivnictva-mostiv-u-zaporizhzhi-330373_.html
Мінімізація ризиків при придбанні нерухомості

Практично кожній людині рано чи пізно доводиться мати справу з орендою або покупкою нерухомості. І хтось, на жаль, запам'ятає цю подію як щось дуже неприємне в силу виниклих проблем і складнощів. Так що ж може спричинити за собою неприємності і зайві витрати в ході придбання заповітної квартири?
http://vikna.if.ua/cikavo/104404/view
Понад 100 сімей учасників АТО отримають квартири в Києві

В даний час столична влада шукає можливості забезпечити житлом 3 417 учасників АТО і їх сім'ї. У цьому році 35 сімей вже отримали житло в столиці і ще 105 повинні отримати його в листопаді цього року.

https://100realty.ua/uk/news/ponad-100-simei-ucasnikiv-ato-otrimaut-kvartiri-v-kievi
Будівля кінотеатру «Київ» не придатна до експлуатації

Будівля кінотеатру «Київ» наразі перебуває у непридатному до використання за призначенням стані. Такі результати надано Науково-дослідним інститутом інноваційного будівництва Української академії наук.

https://100realty.ua/uk/news/budivla-kinoteatru-kiiv-ne-pridatna-do-ekspluatacii
У Швеції зведуть дерев’яний культурний центр із «розумною енергосистемою»

У центрі шведського міста Шеллефтео, розташованого трохи нижче Полярного кола, компанії Skellefteå Kraft и ABB будують новий культурний центр із застосуванням новітніх підходів до енергозбереження.

https://hmarochos.kiev.ua/2019/11/21/u-shvetsiyi-zvedut-derev-yanyj-kulturnyj-tsentr-iz-rozumnoyu-energosystemoyu-proyekt/
Острозький замок — найцікавіша пам’ятка Волині
Острозький замок височіє на двадцяти метровому пагорбі в стародавньому містечку Острог, що недалеко від Рівного. Споруда вважається знаковим зразком фортифікаційного мистецтва України і визнана одним з найцікавіших історико-архітектурних пам’яток Волині.    
https://tsn.ua/blogi/themes/tourism/ostrozkiy-zamok-naycikavisha-pam-yatka-volini-1446681.html
Топ 5 незвичних будинків знаменитостей: фото

Ледь не усі знаменитості вміють бездумно витрачати гроші. Хтось віддає перевагу автомобілям, хтось купує власні літаки або кораблі. Проте інвестиції в нерухомість завжди залишаються в пріоритеті для багатіїв, навіть якщо куплена нерухомість дещо незвична.

https://24tv.ua/design/top_5_nezvichnih_budinkiv_znamenitostey_foto_n1236911
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