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8 листопада 2019 року
Мінрегіон підготував Методику розроблення схем теплопостачання населених пунктів

Міністерство розвитку громад та територій України підготувало Методику розроблення схем теплопостачання населених пунктів України, завдяки якій планується захистити, там де потрібно, систему централізованого теплопостачання.

https://www.kmu.gov.ua/ua/news/minregion-pidgotuvav-metodiku-rozroblennya-shem-teplopostachannya-naselenih-punktiv-alona-babak
Україна отримає 450 мільйонів євро кредиту на будівництво доріг

Ухвалили рішення про залучення 450 мільйонів євро кредитів на розвиток доріг від Європейського інвестиційного банку. Це один з великих інвестиційних проєктів з нашими партнерами з метою будівництва доріг у найближчі роки.
https://100realty.ua/uk/news/ukraina-otrimae-450-milioniv-evro-kreditu-na-budivnictvo-dorig
Інвестори новобудов закликають владу створити реєстр надійних забудовників

Верховну Раду закликають створити єдиний електронний реєстр для всіх благонадійних столичних забудовників.У такій базі кожен інвестор зможе ознайомитися з усіма дозвільними документами на будівництво.

https://100realty.ua/uk/news/investori-novobudov-zaklikaut-vladu-stvoriti-reestr-nadiinih-zabudovnikiv
Європейські стандарти і відремонтовані кілометри: що політики обіцяють з ремонту доріг

В Україні в листопаді закінчується сезон ремонту доріг, знову наводити лад після зими почнуть 1 березня. До цього часу, за словами президента Володимира Зеленського, йтиме підготовка до «великого будівництва доріг».

https://www.slovoidilo.ua/2019/11/08/stattja/polityka/yevropejski-standarty-vidremontovani-kilometry-polityky-obicyayut-remontu-dorih
Постачальник електроенергії й енергоефективних рішень YASNO допоможе своїм клієнтам заощаджувати

Трансформація ринку електроенергії та розвиток технологій дозволяє нам запропонувати цілий комплекс послуг, готових рішень і продуктів з підвищення енергоефективності домогосподарств. Наприклад, наш енергоефективний набір YASNO Smart на основі двозонних лічильників допоможе скоротити сімейні витрати на електроенергію до 50%.

https://gazeta.ua/articles/economics/_postachalnik-elektroenergiyi-j-energoefektivnih-rishen-yasno-dopomozhe-svoyim-kliyentam-zaoschadzhuvati/937017
Кухня в стилі "лофт": особливості та переваги такого вибору

Сьогодні в Україні кухні в стилі "лофт" набирають все більшої популярності. Що це за стиль, та чому його все частіше вибирають для дизайну власної кухні?

https://24tv.ua/design/kuhnya_v_stili_loft_2019_ukrayina_shho_tse_i_yak_zrobiti_kuhnyu_loft_n1230871
Як облаштувати інтер'єр пивного бару-магазину

Пивний ресторан – це не завжди темний та тісний зал. Надихнувшись цікавими європейськими проектами, можна створити унікальний заклад, де в одному приміщенні буде сполучатися і бар, і магазин, и пивоварня. Концепція такого бару ідеально співвідноситься зі смаком пива власного виробництва.

http://uzhgorod.net.ua/news/143386
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