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2 грудня 2019 року
Мінрегіон надасть кредит на житло для переселенців

Уряд затвердив порядок надання державного пільгового кредиту на придбання житла для переселенців та участників бойових дій на Донбасі.
https://vgoru.org/index.php/dopomoga-vimushenim-pereselentsyam/item/47813-minrehion-nadast-kredyt-na-zhytlo-dlia-pereselentsiv
Реконструкція житлових будинків: що зміниться з 1 грудня 2019 року

З 1 грудня 2019 вступить в силу нова державна будівельна норма «ДБН В.2.2-15: 2019 Житлові будинки». Документ змінює основні положення, які стосуються реконструкції житлових будинків в Україні.
https://100realty.ua/uk/articles/rekonstrukcia-zitlovih-budinkiv-so-zminitsa-z-1-grudna-2019-roku
Надзвичайні пригоди в квартирах: за що найчастіше мешканці отримують компенсації
Найчастіше мешканці багатоквартирних будинків отримують збитки через залиття - про пошкодження житла водою заявляють майже 90% застрахованих. Таку статистику наводять спеціалісти страхової компанії "ІНГО Україна". 

https://tsn.ua/ukrayina/nadzvichayni-prigodi-v-kvartirah-za-scho-naychastishe-meshkanci-otrimuyut-kompensaciyi-1451595.html
Гостинний двір потрібно терміново законсервувати

Задля збереження будівлі Гостиного двору терміново необхідно провести її консервацію. До такого висновку прийшли учасники круглого столу з питання відновлення будівлі.

https://100realty.ua/uk/news/gostinnii-dvir-potribno-terminovo-zakonservuvati
Завершили будівництво нової зони вильоту в терміналі D

Аеропорт «Бориспіль» оголосив про завершення будівництва нової зони вильоту в терміналі D, яка включає три додаткові виходи на посадку для доставки пасажирів до літаків за допомогою автобусів.

https://100realty.ua/uk/news/zaversili-budivnictvo-novoi-zoni-vilotu-v-terminali-d
У Токіо завершили будівництво головного стадіону Олімпійських ігор-2020

Сьогодні у Токіо офіційно завершилося будівництво стадіону для проведенння Олімпійських та Паралімпійських ігор 2020 року, роботу над яким розпочали ще три роки тому.

https://zik.ua/news/2019/11/30/u_tokio_zavershyly_budivnytstvo_holovnoho_stadionu_olimpiiskykh_ihor_2020_947563
Енергоефективність: стало відомо, як економлять українці

Кожному третьому українцеві не вистачає інформації про технології енергозбереження. Таким був один із результатів соціологічного дослідження “Думки і погляди населення України з енергоефективності”.

https://uatv.ua/energoefektyvnist-stalo-vidomo-yak-ekonomlyat-ukrayintsi-video/
Полтава планує перейти повністю на ВДЕ до 2050 року

Сьогодні на сесії міської ради 32 депутати з 33 підтримали проект-рішення щодо підписання меморандуму між міжнародною організацією 350.org – Україна та в.о. міського голови Олександр Шамота про досягнення цілі: 100% ВДЕ у Полтаві до 2050 року.

https://rubryka.com/2019/11/29/poltava-planuye-perejty-povnistyu-na-vde-do-2050-roku/
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