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26 грудня 2019 року
За 11 місяців 2019 року обсяги будівництва в Україні зросли на 21,3%

Згідно з даними Держкомстату, зростання обсягів будівництва за 11 місяців поточного року склало 21,3%. Лідери серед регіонів – Київ та Дніпропетровська область.
http://budport.com.ua/news/16188-za-11-misyaciv-2019-roku-obsyagi-budivnictva-v-ukrajni-zrosli-na-213
Оновлений законопроект про реконструкцію «хрущовок»: чим він кращий за попередній?

У грудні 2019 року Міністерство оприлюднило оновлений проєкт Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про комплексну реконструкцію кварталів (мікрорайонів) застарілого житлового фонду».

http://budport.com.ua/news/16191-onovleniy-zakonoproekt-pro-rekonstrukciyu-hruschovok-chim-vin-kraschiy-za-poperedniy
Потрібно якомога швидше врегулювати питання «зелених тарифів», – Ковальчук

Україна має в два рази більше потенційних «зелених» потужностей, ніж побудовано. Керівник «Укренерго» Всеволод Ковальчук вважає за необхідне якомога швидше врегулювати питання «зелених тарифів» в Україні на законодавчому рівні. Про це він заявив в інтерв'ю РБК-Україна.

https://www.rbc.ua/ukr/news/nuzhno-mozhno-skoree-uregulirovat-vopros-1577346331.html
Метро у Дніпрі: Як просуваються роботи з будівництва тунелів та станцій

У Дніпрі з початку грудня 2019 року будівельники метро просунулись у прокладці тунелів - передає Depo.Дніпро з посиланням на Metro.dp.ua. Вміщено технічні відомості, плани.
https://dnipro.depo.ua/ukr/dnipro/metro-u-dnipri-yak-prosuvayutsya-roboti-z-budivnitstva-tuneliv-ta-stantsiy-201912261086621
Показали, який вигляд після реконструкції матиме Театральний майдан

Протягом останніх чотирьох місяців з вересня по грудень 2019 року управлінням містобудування та архітектури Луцької міської ради проводився Всеукраїнський закритий архітектурний бліц-конкурс на кращу концепцію облаштування Театрального майдану в місті Луцьку. Наразі ж визначили переможця, повідомляє відділ інформаційної роботи луцької мерії.

http://www.volynpost.com/news/154921-pokazaly-iakyj-vygliad-pislia-rekonstrukcii-matyme-teatralnyj-majdan
Вийшла друком третя книга проекту «Сумщина. Велика спадщина»

Третій том серії «Сумщина. Велика спадщина», що видається коштом обласного бюджету, має назву «Краєзнавство». Книга є своєрідною антологією праць істориків, краєзнавців, археологів та етнографів – уродженців тих населених пунктів, що входять нині до складу Сумської області.
http://www.dancor.sumy.ua/news/newsline/299426
Шулявський шляхопровід у Києві планують відкрити до кінця тижня
До кінця тижня 29 грудня у Києві планують відкрити один з проїздів Шулявського шляхопровода. Конструкцію мосту уже заасфальтували та нанесли на ній тимчасову розмітку. Наразі покриття укладають на під'їздах до мосту. Паралельно тут встановлюють бар’єрну та перильні огорожі.

https://tsn.ua/auto/news/ukrayina/shulyavskiy-shlyahoprovid-u-kiyevi-planuyut-vidriti-do-kincya-tizhnya-video-1465620.html
5 місць, де найчастіше бували туристи у Львові
Нещодавно у Львівській міськраді оприлюднили статистичні дані про те, якими найпопулярнішими атракціями у місті користувались туристи та які місцини відвідували. Опирались на інформацію, отриману за результатами використання туристичної Lviv City Card.
https://www.032.ua/news/2615738/5-misc-de-najcastise-buvali-turisti-u-lvovi-foto
Яким буде пункт пропуску «Краковець» – візуалізація проекту

У 2020 році на Львівщині планують реконструювати пункт пропуску «Краковець». Візуалізацію змін опублікував радник голови «Укравтодору» Юрій Голик.
http://budport.com.ua/news/16192-yakim-bude-punkt-propusku-krakovec-vizualizaciya-proektu-foto
У Франківську підсвітили пам’ятку архітектури

Підсвітку фасаду отримала пам’ятка архітектури на вулиці Чорновола, 63. Будівля була відреставрована з ініціативи керівництва медичного закладу «Медлюкс», який у ній знаходиться.

http://mi100.info/2019/12/26/u-frankivsku-pidsvityly-pamyatku-arhitektury/
Ужгородський скансен два дні ярмаркуватиме

Вже традиційний новорічно-різдвяний ярмарок запрацює цими вихідними в ужгородському скансені. Тут кожен зможе поринути у святкову атмосферу, придбати оригінальні подарунки для рідних та друзів, а також долучитися до створення власного шедевру.
https://zak.depo.ua/ukr/zak/uzhgorodskiy-skansen-dva-dni-yarmarkuvatime-201912261086612
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