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10 січня 2020 р.
Знай наших: "солнечная" черепица, которую придумал украинец, получила награду от UNIDO.
Інженер Павло Ріка з Миколаєва отримав нагороду від UNIDO (установи ООН, яка спеціалізується на просуванні міжнародного промислового співробітництва) за розробку "сонячної" черепиці.
https://kiev.vgorode.ua/news/sobytyia/414388-znai-nashykh-solnechnaia-cherepytsa-kotoruui-prydumal-ukraynets-poluchyla-nahradu-ot-UNIDO-vydeo
Київ увійшов до рейтингу міст, які варто відвідати у новому десятилітті
Столиця України все більше приваблює туристів історичними місцями та особливим колоритом. Відтак саме Київ радять відвідати у новому десятилітті. Своєрідний рейтинг міст для туристів оприлюднив портал Big 7 Travel, з яким співпрацюють такі видання як Forbes, The Independent, The Daily Mail, Vogue та GQ. Київ опинився на 2 сходинці із 50 міст, які слід відвідати у новому десятилітті. За порадою експертів, туристам не варто зупинятись тільки на огляді столиці, а податись у Чорнобиль.

https://24tv.ua/lifestyle/kiyiv_uviyshov_do_reytingu_mist_yaki_varto_vidvidati_u_novomu_desyatilitti_n1260873
Архітектурній бібліотеці Заболотного відмовили в оренді приміщення. Поряд із нею почали зводити 24-поверхівку

Восьмого січня архітектурно-будівельна бібліотека імені Заболотного отримала від київського відділення Фонду держмайна заяву про припинення договору оренди.

https://hmarochos.kiev.ua/2020/01/10/arhitekturnij-bibliotetsi-zabolotnogo-vidmovyly-v-orendi-prymishhennya-poryad-iz-neyu-pochaly-zvodyty-24-poverhivku/
12 найцікавіших архітектурних споруд, на відкриття яких чекають у 2020 році

Найперші в списку - стадіон Кенго Кума в Токіо і музей мистецтв у китайському місті Датун.
https://hmarochos.kiev.ua/2020/01/09/12-najtsikavishyh-arhitekturnyh-sporud-na-vidkryttya-yakyh-chekayut-u-2020-rotsi/
Киянка повернула малому селу Христанівка пам’ять і надію

Оксана Олійник згуртувала небайдужих мешканців села Христанівка Полтавської області у поки що невеличку, та дуже діяльну спільноту.
http://www.golos.com.ua/article/326066
Гендиректор "Київавтодору" розповів, які об'єкти відремонтують в Києві в 2020 році
Генеральний директор комунальної корпорації "Київавтодор" Олександр Густєлєв розповів, які мости, вулиці і площі Києва відремонтують у 2020 році.
https://openkyiv.info/ua/news/yakee-obyekti-veedremontuyut-v-kiyevee-v-2020-rocee
У Луцьку стартував конкурс на управителів житлових будинків
Як відомо, ЖЕКи поступово відходять у минуле, а житловими будинками завідуватимуть управителі, визначені на конкурсній основі. Йдеться про ті будинки, в яких не було створено ОСББ. Переможцем конкурсу визначатиметься учасник, що набрав максимальну кількість балів щодо об'єкта конкурсу. Основним критерієм під час оцінювання є найнижча ціна запропонованої послуги. Переможець конкурсу за кожним об'єктом конкурсу оголошуватиметься на засіданні конкурсної комісії, на яке запрошуватимуться всі учасники конкурсу чи вповноважені ними особи.
https://konkurent.in.ua/publication/51154/u-lutsku-startuvav-konkurs-na-upraviteliv-zhitlovih-budinkiv/
У день народження Корольова у музеї космонавтики вперше запустять зореліт
12 січня Житомир відзначатиме 113-ту річницю з дня народження Сергія Корольова. У цей день, традиційно, у Музеї космонавтики відбудеться день відкритих дверей. У рамках свята тут урочисто запустять зореліт «Еней». Це симулятор пілотованого космічного корабля, який створили спеціально для музею. Завдяки подібним тренажерам навчають професійних пілотів. А тут можна буде спробувати себе у ролі справжнього космонавта.
https://www.1.zt.ua/news/misto/u-den-narodzhennya-korolova-u-muzeyi-kosmonavtiki-vpershe-zapustyat-zorelit.html
У Олеському замку планують зробити повну реставрацію даху, що обвалився

Як повідомили у пресслужбі установи, на початку року в історичному замку-пам'ятці архітектури національного значення обвалилася частина дерев’яних конструкцій даху будівлі. Муроване склепіння витримало, тому музейні експонати не пошкоджені і люди не постраждали. Наступного дня після обвалу споруду накрили плівкою, щоб запобігти намоканню під час снігу та дощу.

https://www.032.ua/news/2627080/u-oleskomu-zamku-planuut-zrobiti-povnu-restavraciu-dahu-so-obvalivsa-foto
У Львові створили “Бюро спадщини” і призначили його керівника

У Львові створили “Бюро спадщини” та призначили його керівником Павла Богайчика. Як повідомив на своїй сторінці у Facebook заступник міського голови Львова з питань розвитку Андрій Москаленко, “Бюро спадщини” — це реформоване ЛКП “Археологічно архітектурна служба”.Завданням бюро, за словами Андрія Москаленка, будуть “нові програми збереження спадщини, опіка про нематеріальну та матеріальну спадщину”.

https://www.032.ua/news/2626098/u-lvovi-stvorili-buro-spadsini-i-priznacili-jogo-kerivnika
Нова концепція: у Кропивницькому затвердили правила впорядкування території міста

Міська рада Кропивницького затвердила нову редакцію Правил благоустрою території обласного центру.
https://zpu.kr.ua/suspilstvo/15974-nova-kontseptsiia-u-kropyvnytskomu-zatverdyly-pravyla-vporiadkuvannia-terytorii-mista
В Харківській області з’явиться перший ЦНАП на колесах
В Лозівській об’єднаній громаді з’явиться перший в області мобільний ЦНАП (автомобіль з оргтехнікою). Допомагає у втіленні цього проекту програма «U-LEAD з Європою», учасником якої громада стала в минулому році. Про це повідомляють у Лозівській міськраді. Окрім отримання автомобілю, який обладнаний двома робочими місцями та необхідною оргтехнікою для надання адмінпослуг, програма передбачає організацію віддалених робочих місць в старостинських округах. Для адміністраторів Центру надання адміністративних послуг їх організують у Панютиному, Смирнівці та Бунаковому. Робочі місця, оргтехнікою та меблями, забезпечать за рахунок програми «U-LEAD з Європою». Відремонтують приміщення за кошти міського бюджету. Також за кошти громади вже придбано ІТ обладнання для мобільного ЦНАПу згідно зі специфікацією зазначеної в Технічному завданні.
https://www.slk.kh.ua/news/oblast-online/v-xarkivskij-oblasti-zyavitsya-pershij-cnap-na-kolesax.html
Одесити зібрали колосальну суму, аби викупити відомий завод

Будівля заводу КРАЯН є пам'яткою архітектури. Спільно викупити будівлю запропонував ресторатор Алекс Купер.
http://budport.com.ua/news/16228-odesiti-zibrali-kolosalnu-sumu-abi-vikupiti-vidomiy-zavod
У 2019 році в Україні ввели в експлуатацію 775 багатоквартирних будинків

В період з 01.01.2019 року по 31.12.2019 року по всій території України було введено в експлуатацію 775 багатоквартирних житлових будинків загальною площею більше 11 мільйонів кв.м.

http://budport.com.ua/news/16230-u-2019-roci-v-ukrajni-vveli-v-ekspluataciyu-775-bagatokvartirnih-budinkiv
Україні потрібна абсолютно нова стратегія "зеленої" енергетики – експерт
В Україні у 2017 році була затверджена енергетична стратегія до 2035 року. Документ непоганий, та його слід міняти, вважає експерт. Переважна більшість блоків АЕС після максимально можливих продовжень термінів їх експлуатації буде зупинена у 2035-2040 роках. Тимчасом енергетична стратегія не відповідає на ключове питання: чим вони будуть заміщені після 2035 року.
http://budport.com.ua/news/16226-ukrajni-potribna-absolyutno-nova-strategiya-zelenoj-energetiki-ekspert
МВФ виклав у мережу безкоштовну бібліотеку

Відтепер будь-яка зацікавлена людина може отримати доступ до книг, статей, періодичних звітів, статистичних таблиць фахівців МВФ, не сплачуючи ні цента.
https://nachasi.com/2020/01/09/imf-elibrary-document/
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