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04 червня 2020 року
Львівщина покращує транспортну доступність регіону

На Львівщині впроваджується проєкт міжнародної технічної допомоги "Доступне українсько-польське прикордоння: спільні дії щодо модернізації дорожньої інфраструктури", що реалізовується в межах Програми транскордонного співробітництва "Польща – Білорусь – Україна 2014-2020". 

https://galinfo.com.ua/news/lvivshchyna_pokrashchuie_transportnu_dostupnist_regionu_344909.html
Микулинці – славні історією та пам’ятками

Містечко Микулинці у Теребовлянському районі славиться багатою історією та цікавими пам’ятками архітектури. Цього року минає 470 років з часу будівництва старовинного замку, який є пам’яткою архітектури ХVІ -ХVІІ століть і знаходиться під охороною та опікою держави, а також є об’єктом Національного заповідника «Замки Тернопілля».

https://provse.te.ua/2020/06/mykulyntsi-slavni-istoriieiu-ta-pam-iatkamy/
Хотинська фортеця потрапила до переліку замків, які варто відвідати цього літа

Україна пишається своєю історичною спадщиною, неймовірною красою природи та архітектурою минулих років. Завдяки реставраційним роботам казкові замки та фортеці відтворюють первісний вигляд історичної пам’ятки, а завдяки археологам вдається розшукувати неймовірні докази існування зруйнованих пам’яток, які досі зберігаються в наших землях на протязі багатьох віків.

https://pogliad.ua/news/life/advices/hotinska-fortecya-vviyshla-do-pereliku-zamkiv-yaki-varto-vidvidati-cogo-lita-390096
Вибивається із загальної картини: особливий дизайн дому в Іспанії

Іспанська архітектурна студія Studio Wet побудувала лінійний будинок за фасадом з керамічної цегли та під єдиним дахом у селі Алосно. Будинок займає всю ділянку довжиною 40 метрів, але лише сім метрів завширшки. 
    https://24tv.ua/house/vibivayetsya-iz-zagalnoyi-kartini-osobliviy-dizayn-novini-sogodni_n1354612
Що подивитись – Україна: мандрівник створив карту найцікавіших місць

Мандрівник зі Львівщини Володимир Омелюх створив і поділився детальною картою найрізноманітніших пам’яток та цікавих місць України. До карти включені музеї, пам’ятки архітектури та садово-паркового мистецтва, релігійні споруди і просто цікаві природні місця.

   https://np.pl.ua/2020/06/shcho-podyvytys-ukraina-mandrivnyk-stvoryv-kartu-naytsikavishykh-mists/
             Українці в травні взяли понад 330 мільйонів гривень "теплих кредитів
У травні українці отримали в банках понад 330 мільйонів гривень "теплих кредитів" на енергомодернізацію житла, повідомляє Державне агентство з енергоефективності та енергозбереження. Лідерами за темпами утеплення житла в травні стали Дніпропетровська, Київська та Сумська області.
https://www.unian.ua/economics/energetics/uteplennya-zhitla-ukrajinci-vzyali-330-milyoniv-griven-teplih-kreditiv-novini-sogodni-11022392.html
На Підзамче у Львові дитячу бібліотеку перетворили на бібліохаб.

Дитячу бібліотеку на вулиці Богдана Хмельницького, 175 повністю оновили та осучаснили. На створення нового простору у цьому районі виділили 6 млн 730 тис грн.

http://tvoemisto.tv/news/na_pidzamche_u_lvovi_dytyachu_biblioteku_peretvoryly_na_bibliohab_vizualizatsiya_110119.html
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